
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bucuresti, 17 septembrie 2012 

 
 
Stimată doamnă, 
Stimate domn, 
 
Suntem onoraţi să vă anunţăm că Fundaţia TERRA Mileniul III a câştigat anul acesta premiul 
National Energy Globe Award cu proiectul „Utilizarea Durabilă a Biomasei” 
(http://www.energyglobe.info/awards/national/awdid/6365/#.UFbu-6Djoyc), iar ca urmare a 
acestui eveniment preşedintele organizaţiei, doamna Lavinia Andrei a fost desemnată 
Ambasador al ENERGY GLOBE în România.  În această calitate, vă invităm să vă înscrieţi 
proiectele sustenabile în competiţia ENERGY GLOBE Award.  
 
Suntem la curent cu activităţile organizaţiei d-voastră în domeniul energiei și sustenabilităţii și 
de aceea vă încurajăm să vă înscrieţi în competiţie proiectele, considerând că este important să 
facem cunoscute organizaţiile românești și iniţiativele lor de succes. Acestea vor fi ulterior 
promovate pe site-ul www.energyglobe.info și vor putea deveni exemple de succes și sursă de 
inpiraţie pentru organizaţii similare din toată lumea.  
 
Premiile ENERGY GLOBE reprezintă o iniţiativă a Fundaţiei ENERGY GLOBE și sunt în prezent cele 
mai cunoscute distincţii de mediu la nivel mondial. Ele se acordă la nivel local, naţional și 
internaţional în fiecare an. Premiul internaţional, denumit Premiul ENERGY GLOBE pentru 
Sustenabilitate, se acordă pentru 5 categorii: Pământ, Foc, Apă, Aer și Tinereţe, fiecare fiind 
recompensat cu 10.000 Euro.  
 
Sub patronajul UNESCO, Energy Globe a prezentat anul acesta, în data de 5 iunie, de Ziua 
Mondială a Mediului, câștigătorii premilor naţionale din 151 de ţări. Proiectele sunt disponibile 
pe www.energyglobe.info.  
 
Proiectele înscrise sunt anunţate prin televiziune și internet, iar decernarea premiilor 
internaţionale are loc în cadrul unei serii de ceremonii în Japonia, Canada, Rwanda, Republica 
Cehă, Belgia (la Parlamentul European), Austria, etc. Printre prezentatorii de marcă ai premiilor 
s-au numărat Kofi Annan, Mihail Gorbaciov, președinţi ai Comisiei Europene și ai Parlamentului 
European.  
 
Intraţi în comunitatea Energy Globe și aduceţi proiectele d-voastră în atenţia publicului. Orice 
proiect sustenabil este binevenit. Niciun proiect nu este prea mic sau prea mare.  
 
Documentele de înscriere sunt diponibile la adresa www.energyglobe.info. Puteţi înscrie online 
proiectul la adresa http://www.energyglobe.info/participation, sau puteţi trimite documentele 
până în data de 12 octombrie la adresa: Energy Globe, Muehlbach 7, 4801 Traunkirchen, Austria. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Nu ezitaţi să contactaţi echipa Energy Globe pentru orice alte informaţii (+43 7617 2090-31; 
contact@energyglobe.info) sau pe noi. 
 
De asemenea, vă rugăm să ne informaţi si pe noi TERRA Mileniul III (office@terramileniultrei.ro), 
în cazul în care aţi decis să intraţi în competiţie. 
 
Vă mulţumim şi vă urăm succes în câştigarea marelui premiu. 
 
Cu consideraţie,  
Lavinia Andrei 
Președinte Fundaţia TERRA Mileniul III şi Ambasador Energy Globe 2013; 
Email: lavinia.andrei@terramileniultrei.ro 
Tel: 0722155110  
www.terramileniultrei.ro  
 
 
 
 
 
Terra Mileniul III este o organizaţie de protecţie a mediului ce promovează programe de 
dezvoltare sustenabilă la nivel naţional şi internaţional în domeniul energiei şi al schimbărilor 
climatice. Fundaţia a implementat peste 100 de proiecte axate pe energie, politici publice, 
transport şi educaţie. Terra III este membră a Federaţiei Europene de Transport şi Mediu, a 
Inforse Europe şi a Climate Action Network (CAN Europe). 
 


